

Nr. HCA 12 / 23.04.2026

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 23.04.2026**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 23.04.2026
În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei
Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂȘAREA NR. 1. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Tamas-Szora Atila** privind necesitatea întocmirii unui *Raport privind evaluarea de impact a protecției datelor în UAB*, pentru perioada anterioară, în vederea analizării gradului de conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 (GDPR) și legislația națională incidentă, precum și a identificării eventualelor vulnerabilități și a măsurilor de îmbunătățire ce se impun. Se desemnează în acest sens dna *Gianina Chirilă*.

HOTĂRĂȘAREA NR. 2. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Kadar Manuella** referitor la *Procedura operațională PO – CMP – 05 privind recrutarea și selecția personalului care va fi angajat în proiecte finanțate din fonduri europene* (revizie).

HOTĂRĂȘAREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei **Vomvea Nicoleta** privind returnarea taxelor de școlarizare candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul Universității în anul universitar 2025-2026, sau în anii anteriori, deoarece nu au obținut viza de studiu pentru România, conform documentelor anexate.

HOTĂRĂȘAREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind întocmirea unui act adițional la contractul individual de muncă cu timp parțial, încheiat pe durată determinată, în regim de „*plata cu ora*” pentru un cadru didactic care face parte din comisia pentru inspecția specială de echivalare a doctoratului cu gradul didactic I în anul universitar 2025-2026, în vederea acordării gradului didactic în învățământul preuniversitar, conform documentului anexat.

HOTĂRĂȘAREA NR. 5. Consiliul de Administrație informează public comunitatea academică privind demararea procesului de selecție a componenței Comisiei de Etică Universitară, pentru o poziție vacantă – 1 membru din rândul cadrelor didactice titulare.

Persoanele interesate să ocupe o poziție în Comisia de Etică Universitară din cadrul UAB se pot adresa Rectorului, în scris. Dosarele de candidatură, însoțite de scrisoarea de intenție și CV, se vor depune la Secretariatul Comisiei de Etică Universitară (Rectorat), în perioada 28.04.2026 - 05.05.2026, în intervalul orar 8.00-16.00.

HOTĂRĂȘAREA NR. 6. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Ioan Lucian** privind desemnarea dnei conf.univ.dr. Adriana Baciu pentru exercitarea atribuțiilor de director interimar al Centrului pentru Cercetare Științifică, pentru o perioadă de 6 luni.

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui **Drăgan Constantin**, angajat pe postul de paznic în cadrul Serviciul Pază, privind menținerea pe postul de paznic pe perioada 09.06.2026 – 08.06.2027, având în vedere îndeplinirea condițiilor de vârstă standard și stagiul minim de cotizare pentru pensionare.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** privind solicitarea conducătorului științific prof.univ.dr. *Ivan Oana Raluca* de modificare a componenței comisiilor de îndrumare și integritate academică pentru următorii studenți-doctoranzi înmatriculați la aceasta, domeniul Contabilitate, respectiv pentru drd. Bărnănescu Mihail, drd. Melinte Daniel și drd. Pascu (Mihăilă) Luciana, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 9. Nu se avizează referatul dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** privind solicitarea conducătorului științific prof.univ.dr. habil. *Nanu Paul* de modificare a componenței comisiilor de îndrumare și integritate academică pentru studenții-doctoranzi înmatriculați la acesta, domeniul Filologie, respectiv pentru drd. Mateoiu (Baltres) Andreia și drd. Călugăr (Cutean) Adriana.

HOTĂRÂREA NR. 10. În baza referatului dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora**, Consiliul de Administrație ia act și transmite Senatului următoarele:

- demisia dlui drd. *Botezan Ioan* din calitatea de reprezentant al studenților doctoranzi în Senat și CSUD
- demisia dnei drd. *Țărău Alexandra* din calitatea de reprezentant al studenților doctoranzi în CSUD.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se ia act de informarea dnei prof.univ.dr. **Varvara Simona** privind desfășurarea, în perioada **24.04.2026 – 22.05.2026**, a următoarelor sesiuni de evaluare:

- sesiunea de evaluare a cadrelor didactice de către studenți, prin aplicarea *Chestionarului de evaluare a cadrelor didactice de către studenți/masteranzi*;
- sesiunea de evaluare a conducătorilor de doctorat de către studenții-doctoranzi, prin aplicarea *Chestionarului de evaluare a conducătorilor de doctorat de către studenții-doctoranzi* pentru perioada cuprinsă în intervalul dintre susținerea ultimului raport anual de progres (Raportul 4) și momentul ulterior pre-susținerii tezei de doctorat, dar anterior susținerii publice a tezei;
- sesiunea de evaluare a nivelului de satisfacție a studenților-doctoranzi în raport cu dezvoltarea profesională și personală asigurată de Universitate, prin aplicarea *Chestionarului privind calitatea programului de studii universitare de doctorat*.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** privind retribuirea comisiei constituită în vederea susținerii publice a tezei de doctorat a dnei drd. *Hărăguș Ramona-Ionela*, domeniul Contabilitate.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind desemnarea doamnei *Pârvu Simona* pentru exercitarea atribuțiilor de supervizare a activității desfășurate de personalul *Centrului pentru Managementul Calității*, în conformitate cu art. 7, alin. 3, lit. b din Regulamentul de organizare și funcționare al Centrului.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Cioca Ionela** privind situația personalului din cadrul Facultății de Științe Economice - Departamentul de Finanțe Contabilitate, care a solicitat reprogramarea unei zile de concediu de odihnă aferent anului universitar 2025-2026, din data de 30.04.2026 pentru data de 21.09.2026, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Gavrilă Paven Ionela** privind propunerea de proiect a SAS-UAB cu titlul „*SAS – UAB: Hub de inovare și mentorat – Antreprenoriat, comunitate și conectare*”, proiect elaborat în conformitate cu prevederile Ordinului MEC nr. 7125 din 30 decembrie 2025 privind constituirea și utilizarea fondului pentru finanțarea situațiilor speciale care nu pot fi intentate în formulă de finanțare instituțiilor de învățământ superior de stat, pentru anul 2026.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Ioan-Lucian** privind lista beneficiarilor burselor de performanță științifică, cu respectarea prevederilor *Regulamentului privind acordarea burselor de performanță științifică*, art.12.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Kadar Manuella** privind inițierea achizițiilor directe și procedurilor de achiziție publică, sub incidența clauzei suspensive, aferente subproiectului *”Integrarea Inteligenței Artificiale în Proiectarea și fabricarea de Sisteme Microelectronice pentru Industria de Automotive AI-MEMS”*, în cadrul Pilonului III. Creștere inteligentă, sustenabilă și favorabilă incluziunii, inclusiv coeziune economică, locuri de muncă, productivitate, competitivitate, cercetare, dezvoltare și inovare, precum și o piață internă funcțională, cu întreprinderi mici și mijlocii (imm-uri) puternice, Componenta C9. Suport pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare, Investiția I4. Proiecte transfrontaliere și multinaționale – procesoare cu consum redus de energie și cipuri semiconductoare, apel PIIEC ME/CT – Participanți indirecti, astfel:

Procedura 1 – Licitație deschisă – Cluster A.I.

Comisie de evaluare:

Președinte comisie cu drept de vot: Conf. univ. dr. Kadar Manuella
Membri: Lect. univ. dr. Nagy-Onița Daniela Marcela – membru cu drept de vot
Lipovan Corina Ionela – membru cu drept de vot

Procedura 2 – Procedură simplificată - Achiziție publică software modelare și simulare (tip 1, tip 2 și tip 3), împărțită în 3 loturi:

Lot 1 – Software modelare și simulare de tip 1

Lot 2 – Software modelare și simulare de tip 2

Lot 3 - Software modelare și simulare de tip 3

Comisie de evaluare:

Președinte comisie cu drept de vot: Prof. univ. habil. dr. Tulbure Adrian Alexandru
Membri: Conf. univ. dr. Avram Alexandru – membru cu drept de vot
Lipovan Corina Ionela – membru cu drept de vot

Procedura 3 – Procedură simplificată - Sursă de semnal în 4 cadrane și set sonde

Comisie de evaluare:

Președinte comisie cu drept de vot: Prof. univ. habil. dr. Tulbure Adrian Alexandru
Membri: Conf. univ. dr. Avram Alexandru – membru cu drept de vot
Lipovan Corina Ionela – membru cu drept de vot

Procedura 4 – Procedură simplificată - Sistem manual de micro poziționare pentru măsurători avansate

Comisie de evaluare:

Președinte comisie cu drept de vot: Prof. univ. habil. dr. Tulbure Adrian Alexandru
Membri: Conf. univ. dr. Avram Alexandru – membru cu drept de vot
Lipovan Corina Ionela – membru cu drept de vot

Procedura 5 – Licitație deschisă - Sistem laser 3D cu pulberi metalice și accesorii

Comisie de evaluare:

Președinte comisie cu drept de vot: Prof. univ. habil. dr. Tulbure Adrian Alexandru
Membri: Conf. univ. dr. Avram Alexandru – membru cu drept de vot
Lipovan Corina Ionela – membru cu drept de vot

Procedură 6 – Procedură simplificată – Servicii de consultanță

Lot 1 - Servicii de consultanță de inovare

Lot 2 – Servicii de consultanță tehnică

Comisie de evaluare:

Președinte comisie cu drept de vot: Conf. univ. dr. Kadar Manuella
Membri: Lect. univ. dr. Nagy-Onița Daniela Marcela – membru cu drept de vot
Lipovan Corina Ionela – membru cu drept de vot

Achiziție directă 1 – Cameră termografică cu accesorii

Comisie de evaluare:

Președinte comisie cu drept de vot: Prof. univ. habil. dr. Tulbure Adrian Alexandru
Membri: Conf. univ. dr. Avram Alexandru – membru cu drept de vot
Lipovan Corina Ionela – membru cu drept de vot

Achiziție directă 2 – Obiecte de mobilier

Comisie de evaluare:

Președinte comisie cu drept de vot: Conf. univ. dr. Kadar Manuella
Membri: Lect. univ. dr. Nagy-Onița Daniela Marcela – membru cu drept de vot
Lipovan Corina Ionela – membru cu drept de vot

Achizițiile directe și procedurile de achiziție publică se vor iniția sub incidența clauzei suspensive, în sensul că încheierea contractelor de achiziție publică este condiționată de aprobarea și alocarea fondurilor. (Anexa 1)

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. **Lazea Ruxandra** privind susținerea cheltuielilor ocazionate de servirea mesei pentru participanții la conferința *InExtenso*, care va fi organizată de Facultatea de Științe Economice în data de 30.04.2026. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. **Tiuca Ioana Codruța** privind încheierea unui Protocol de colaborare între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Departamentul de Educație Fizică și Sport și *Jidvei S.R.L.*, în vederea susținerii evenimentului sportiv organizat de către *Jidvei S.R.L.*, prin participarea studenților de la specializarea *Kinetoterapie și Motricitate Specială*.

HOTĂRÂREA NR. 20. Se avizează și se transmite Senatului referatul **Facultății de Teologie Ortodoxă** privind componența Comisiilor de admitere, sesiunile iulie și septembrie 2026.

HOTĂRÂREA NR. 21. Se avizează și se transmite Senatului referatul **Facultății de Științe Economice** privind componența Comisiilor de finalizare a studiilor universitare de licență, promoția 2026, a absolvenților *Fundației Gaudeamus, Universitatea Tomis din Constanța*.

HOTĂRÂREA NR. 22. Se avizează și se transmite Senatului referatul **Facultății de Informatică și Inginerie** privind componența Comisiei de admitere, sesiunile iulie și septembrie 2026, cu modificările Consiliului de Administrație.

HOTĂRÂREA NR. 23. Se avizează și se transmite Senatului referatul **Facultății de Drept și Științe Sociale** privind componența Comisiilor de admitere, sesiunile iulie și septembrie 2026, precum și componența Comisiilor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat.

HOTĂRÂREA NR. 24. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind termenele pentru susținerea probelor de examen în vederea acordării *gradului didactic II, sesiunea August 2026*, pentru următoarele categorii de cadre didactice, după cum urmează:

Învățători / Profesori din învățământul primar

24 August 2026 - Metodica predării limbii și literaturii române; Metodica predării matematicii - Probă scrisă

26 August 2026 - Pedagogie și elemente de psihologie și sociologie educațională - Probă orală

Educatori / Profesori din învățământul preșcolar

24 August 2026 - Metodica predării limbii române și literaturii pentru copii; Metodica predării activităților instructiv-educative în grădinița de copii - Probă scrisă

26 August 2026 - Pedagogie și elemente de psihologie și sociologie educațională - Probă orală

Profesori (toute specializările)

25 August 2026 - Metodica predării specialității - Probă scrisă

27 August 2026 - Pedagogie și elemente de psihologie și sociologie educațională - Probă orală

28 August 2026 - Afișarea rezultatelor finale

HOTĂRÂREA NR. 25. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Pancu Carmen** referitor la *Metodologia privind mobilitatea academică a studenților, masteranzilor și doctoranzilor* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 26. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Pancu Carmen** referitor la *Procedura operațională PO – SG – 01 privind circuitul documentelor la nivelul Secretariatului General din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 27. Se aprobă referatul dnei **Pancu Carmen** privind numirea *Comisiei pentru implementarea Legii 269/2004 privind acordarea ajutorului financiar pentru achiziția de calculatoare, în anul 2026, cu următoarea componență:*

Comisia EURO 200:

Președinte: Conf. univ. dr. Marina Lucian - Prorector
Membri: Conf. univ. dr. Botoi Oliviu Petru – președintele Comisiei Senatului pentru relația cu studenții, absolvenții și mediul social
Ec. Contor Tamara – Contabil șef
Ec. Cîmpean Claudia – Șef Serviciul Social
Barbu Marius-Andrei - student
Secretar: Ec. Pancu Carmen – Secretar șef Universitate

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte: Prof. univ. dr. Breaz Valer Daniel - Rector
Membri: Prof. univ. dr. Popa Ioan Lucian - Prorector
Ec. Dragomir Cosmin – Director General Administrativ
Secretar: Ec. Pancu Carmen - Secretar șef Universitate

HOTĂRÂREA NR. 28. Se avizează și se transmite Senatului referatul **Facultății de Științe Economice** privind datele de desfășurare a examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat, sesiunea iulie 2026.

HOTĂRÂREA NR. 29. Se aprobă solicitarea **Clubului Sportiv Municipal UNIREA ALBA IULIA** privind punerea la dispoziție a Sălii de Sport a Universității în data de 13.06.2026, în intervalul orar 08.00-18.00, precum și în data de 12.06.2026, în intervalul orar 20.00-22.00 pentru amenajarea sălii, în vederea organizării *Campionatului Național de Copii IKU-FRAM*, competiție susținută de Federația Română de Arte Marțiale și Guvernul României.

HOTĂRÂREA NR. 30. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Breaz Valer-Daniel** privind candidaturile depuse pentru calitatea de membru în Comisia de Etică Universitară, pentru un cadru didactic titular, respectiv un student-doctorand, conform documentelor anexate.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

RECTOR

Prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

Oficiul Juridic,
Cons. jr. Emilia Dușa

Secretar șef UAB,
Carmen Pancu